



2023年11月17日 市场分析报告

09:00AM 北京时间制



时间	区域	指标	前值	预测值	公布值	重要性	利多 利空	解读
05:00		美国9月外资净买入长期证券(亿美元)	635		-17	高		
06:30		美国11月16日SPDR黄金持仓-每日更新(吨)	870.45		870.45	高		
		--美国11月16日iShares黄金持仓-每日更新(吨)	401.16		400.48	高		
		--美国11月16日iShares白银持仓-每日更新(吨)	13733.67		13652.46	高		
06:30		美国11月15日COMEX黄金库存-每日更新(百盎司)	198839.85		198836	高		
11:00		中国10月管道天然气进口量-清洁能源(万吨)	446			高		
15:00		英国10月季调后零售销售月率(%)	-0.9	0.3		高		
		--英国10月季调后核心零售销售月率(%)	-1	0.4		高		
18:00		欧元区10月季调和CPI年率-未季调终值(%)	2.9	2.9		高		
		--欧元区10月核心调和CPI年率-未季调终值(%)	5	5		高		
21:30		美国10月营建许可月率初值(%)	-4.5	-1.4		高		
		--美国10月营建许可年化总数初值(万户)	147.1	145		高		
21:30		美国10月新屋开工年化月率(%)	7	-0.6		高		
		--美国10月新屋开工年化总数(万户)	135.8	135		高		

以上时间为 GMT+8时间

AUDUSD 澳元兑美元

基本面:

周五亚洲早盘，澳元/美元未能重回 0.6500 关口，徘徊在 0.6468 附近。尽管美国经济数据疲软且美国收益率下降，美元仍上涨。周四，截至 11 月 11 日当周的美国初请失业金人数攀升至 23.1 万，为近三个月来的最高水平。虽然持续申请失业救济人数达到 2022 年以来的最高水平。澳大利亚就业增长好于预期，10 月份增加了 5.5 万人。失业率从 3.6% 上升至 3.7%。市场预计 2 月份将再加息 25 个基点 (bps)。不过，降息不太可能在 2024 年 11 月之前开始。

技术面:

尽管价格从一年低点 0.6271 反弹后飙升，但尽管动量指标倾向于上行，但其上涨似乎步履蹒跚。如果近期的跌势持续下去，价格可能会初步测试 5 月低点 0.6457。跌破该区域可能为 8 月至 9 月支撑位 0.6363 铺平道路，然后再进入 11 月底部 0.6337。如果未能在止住，该货币对可能会重新触及一年低点 0.6271。另一方面，看涨行动可能推动价格升至 11 月阻力位 0.6521，该阻力位在 9 月和 8 月也保持强劲。攻克这一障碍后，多头可能会攻击最近三个月高点 0.6541。进一步的上行尝试可能会在 7 月支撑位 0.6594 处停滞，该支撑位与 200 日简单移动平均线 (SMA) 重合。



第一支撑位: 0.6445 附近
第二支撑位: 0.6363 附近

第一阻力位: 0.6521 附近
第二阻力位: 0.6600 附近



EURUSD 欧元兑美元

基本面:

周三早些时候，欧盟工业生产数据差于预期，9月份环比数据为-1.1%，较上月的0.6%大幅下滑，低于预期的-0.7%。10月份美国核心（扣除食品和能源）年化生产者价格指数（PPI）为2.4%，低于预期的2.7%稳定水平。美国零售销售成功超出了华尔街的预测中值，为-0.1%，而预期为-0.3%，但总体数据仍较上个月的0.9%有所回落，上个月的数据为0.8%的上调。周四将公布截至11月10日当周的美国初请失业金人数。市场预测中值预计失业救济人数将略有上升，从21.7万人增加至22万人。

技术面:

欧元/美元在前一交易日大幅看涨突破后，周三回落。该货币对需要守住位于1.0765附近的200日移动平均线和100日移动平均线上方。如果该支撑区域保持完整并阻止卖家进场，那么价格可能会在短暂的消化后开始向上盘整，为突破1.0900关口并迈向斐波那契阻力位1.0960奠定基础。若进一步走强，焦点将转向1.1075。如果卖家重新控制市场并成功将价格推低至1.0765区域下方，短期倾向将转为看跌，这意味着共同货币可能会遭受更多损失。在这种情况下，回调至1.0650就变得可能，而长期疲软会增加测试趋势线支撑位1.0570的风险。



第一支撑位: 1.0765 附近
第二支撑位: 1.0660 附近

第一阻力位: 1.0900 附近
第二阻力位: 1.1075 附近

基本面:

由于美国经济进一步恶化，美联储不会进一步收紧货币政策，英镑兑美元周四维持早前涨幅。在美国经济数据显示经济失去动力的速度快于预期后，投资者情绪恶化。美国劳工部透露，美国上周首次申请失业救济人数比预期的 22 万多增加了 23.1 万。美联储透露的进一步数据显示，受汽车罢工影响，10 月份工业生产出现收缩。梅斯特表示，美联储的数据取决于是否进一步加息。与此同时，利率交易员已预计 2024 年降息 88 个基点。最新的英国通胀报告显示，消费者通胀率从 6.7% 降至 4.6%，为 2021 年 10 月以来的最低水平。尽管英国央行 (BoE) 强调利率需要在更长时间内保持较高水平，但**货币**市场期货预计不会有更多加息。

技术面:

周四英镑/美元维持弱势，努力积聚积极动力，在 200 日简单移动均线下方小幅盘整。如果损失扩大，主要支撑位为 1.2320。维持这一关键底部对于重振持续上涨趋势的希望至关重要；如果不这样做，可能会导致跌向 1.2200。如果多头重新获得控制权，则初步阻力位预计为 1.2450/1.2460。突破这一障碍可能会引发新的买盘兴趣，为可能反弹至 100 日简单移动均线奠定基础。如果进一步走强，我们可能会看到向 1.2590 移动，这代表 7 月/10 月下跌的 50% 斐波那契回撤位。



第一支撑位: 1.2320 附近
 第二支撑位: 1.2200 附近

第一阻力位: 1.2515 附近
 第二阻力位: 1.2600 附近

基本面:

美元/日元周五连续第二天小幅走低，亚洲时段交投于 150.60 区域附近，全日跌幅不到 0.10%，高于前一日的波动低点。由于美联储 (Fed) 的鸽派预期，美元 (USD) 一直难以出现任何有意义的复苏，并且仍距离周二触及 9 月 1 日以来的最低水平很远。事实上，市场参与者现在似乎确信美联储不会再次加息，并已消化了 2024 年 5 月降息的可能性。日本央行行长上田一夫本周五重申，央行将耐心维持超宽松货币政策立场，因为目前还不能确信 2% 的通胀目标将稳定、可持续地实现。这需要一段时间，但成本推动因素驱动的通胀压力可能会消散，并且到 2025 财年，日本的趋势通胀可能会逐渐加速至 2%。这反过来应该会限制日元和日元的涨幅。

技术面:

这美元周四交易时段期间，日元汇率小幅下跌，因为看起来我们将回到 150 日元的水平，该区域已经多次提供支撑。从日线图来看，美元/日元长期仍偏上行，但短期内，跌破转折点 150.92 可能为进一步回调打开大门，并测试关键支撑位。第一个支撑位是 150.32，然后跌至 150.00 心理价位。一旦交易者清除后者，修正将进一步扩大，中间支撑位为 11 月 3 日低点 149.18，然后滑向水平 148.91。另一方面，如果美元/日元买家收回转折点至 150.91，则将支撑其升至 151.00 关口上方，为重新测试今年迄今高点 151.91 开启大门。



第一支撑位: 150.300 附近
第二支撑位: 148.405 附近

第一阻力位: 151.500 附近
第二阻力位: 151.943 附近

基本面:

由于原油价格下跌和风险偏好疲软打压加元，加元兑美元跌至近期低点。加拿大10月份年化新屋开工率出现可喜的增长，但这一数字完全被美国初请失业金人数的下降所掩盖，这拖累了市场情绪。美国首次申请失业救济人数升至近两年来的最高水平，市场叙事重新转向对硬着陆而非软着陆的担忧。截至11月10日当周，美国新申请失业救济人数为23.1万人，而预测为21.3万人；上周从217K修改为218K。尽管存在产量上限配额，欧佩克成员国的石油出口量仍超出预期，导致周四原油价格走低。

技术面:

美元/加元在周四交易中收复1.3700关口，使该货币对重新上扬至1.3800。本周初的下跌导致美元/加元跌至近期低点1.3654，然后从50日简单移动均线(SMA)彻底反弹，并从7月底点1.3100附近形成上升趋势线。长期技术支撑来自位于1.3500关口附近的200日移动均线。美元/加元看涨的延续将使买家寻求再次突破11月高价位1.3900。



第一支撑位: 1.3650 附近
 第二支撑位: 1.3540 附近

第一阻力位: 1.3800 附近
 第二阻力位: 1.3900 附近



XAUUSD 现货黄金

基本面:

周五亚洲早盘黄金价格延续涨势。美国国债收益率下降推动了上涨。美元指数 (DXY) 在 104.40 附近盘整。美国国债收益率小幅走低, 10年期国债收益率为4.44%。市场已经消化了紧缩周期的结束, 并预计2024年中期会降息, 这对美元(USD)造成一定的抛售压力, 并提振金价。美国每周初请失业金人数增加 231,000 人, 为近三个月来最高水平。11月攀升至231K, 为近三个月来的最高水平。持续申请失业救济人数增至 2022 年以来的最高水平, 从上次数据的 188.3 万增加至 186.5 万。

技术面:

黄金价格周四飙升, 突破了 1,975 美元至 1,980 美元的关键技术上限。如果这种突破持续下去, 价格可能会在未来几天开始盘整上涨, 为迈向 2,010 美元铺平道路。从现在开始额外上涨可能会鼓励看涨阵营向 2,060 美元发动攻击。如果出现看跌逆转, 抵御低迷的第一道防线位于 1,980-1,975 美元区域。尽管金价可能会在回调时在此区域建立基础, 但突破可能会引发更深层次的回调, 为下跌至 1,950 美元/1,940 美元区间的集群支撑位打开大门。低于该价位, 焦点转移至 1,920 美元。



第一支撑位: 1975 附近
第二支撑位: 1930 附近

第一阻力位: 2000 附近
第二阻力位: 2030 附近

消息面:

原油 (WTI) 在纽约时段尾盘暴跌至 72.22 美元的四个月低点。投资者的担忧和美国石油库存的增加拖累 WTI 价格下跌超过 5%。上周美国原油产量大幅增加超过 360 万桶，再加上美国的软数据描绘了经济加速减速的情景，由于人们越来越担心需求将减少，导致 WTI 下跌。由于美国汽车工人联合会 (UAW) 罢工，美国工业生产周四暴跌。与此同时，上周申请失业救济人数创三个月来最大增幅，最高达到 23 万左右，超过预期的 22 万，表明劳动力市场正在放缓。中国炼油厂的预期放缓又增加了拖累 WTI 价格下跌的不利因素。

技术面:

从日线来看，WTI 在跌破 8 月 24 日的最新周期低点 77.64 美元后，已转向看跌，为进一步下跌打开了大门。反弹可能被视为空头更好的入场价格，这可能会将价格推向 6 月 28 日的摆动低点 67.10 美元，远低于 70.00 美元大关。另一方面，如果买家将价格提升至 11 月 8 日日低点 74.96 美元以上，则可能为上涨至 80.00 美元大关铺平道路。



第一支撑位: 72.5 附近
第二支撑位: 67 附近

第一阻力位: 75 附近
第二阻力位: 80 附近

免责声明

本文所有交易信息仅为您的投资决策作参考，并不是投资建议。

我们为您提供的部分信息由第三方提供。

其准确性、完整性、真实性、即时性Rallyville Markets不作任何形式的担保。